



С находящимися в интернате детьми с ограниченными возможностями здоровья Татьяна Меркулова поговорила о значимых церковных праздниках последней декады ноября.

В частности, рассказала подопечным интерната о прошедшем праздновании в честь Архистратига Михаила и прочих небесных сил бесплотных, о Рождественском, или Филипповом посте, названном в честь апостола Филиппа, после дня памяти которого начинается пост. Вместе с добровольцем Патриаршего Вознесенского собора дети продолжили слушать и обсуждать повесть об ангеле-хранителе. Завершилась встреча традиционным чаепитием со сладостями.

Как рассказала социальный работник Патриаршего Вознесенского собора Светлана Марченко, воспитанники интерната всегда с нетерпением ждут новой встречи и очень активно участвуют в обсуждении вопросов, касающихся нравственности и веры.

